Rollye math

Ecole :

géométrieJ

Classe :

1.Combien trouves-tu de triangles dans cette figure ? (2 points)

Réponse :




2. Colore la figure comme le modéle. (4 points)

Colorie la figure comme le modele :

Aide-toi de la fiche « triangles »
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3. Combien faut-il empiler de cubes pour réaliser cette construction ? (6 points)

Réponse :




1.Qui est-ce ? (2 points)

Le jeu du portrait :
Aide.toi de la file
numérigue ! s

2. Les jetons (4 points)
Marc et Alexandre ont pris chacun trois jetons pour obtenir le résultat donné. Coche les

jetons utilisés par chacun dans le tableau.

)
MMest plus petit que 14
Il est plus granq que 9
Il se termine par un 2

L(’est

numérationJ

Il est plus grand que 5 B
Il est plus petit que I
Il se compose de 2 chiffres

Clest

®

)

I |

prénom | total jetons
Marc 13 @ @ @ @ @ @
[ [ [l [] [ O
ORROMIORRONRORRO
Alexandre| 16
[ [] [ [ H [




3. La monnaie (6 points)

Trouver des manieres différentes de fabriquer 12 € avec des pieces de
1€, 2 € et des billets de 5€ .

Réponses : (écris sous la forme: 1 €+5€ +...)




numérationJ

1. Recherche le coupable ! (2 points)

Ecris le nom du coupable

Le coupable a lunettes porte un
chapeau.

Il a une moustache mais n'a pas de
barbe.

Achille

Arséne

Le coupable est :
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Anatole | Aristide Adrien

2. Les jetons (4 points)

Place les jetons dans les cases. Il doit y avoir, dans chaque ligne et dans chaque colonne,
3 jetons de couleurs différentes.
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3. Habille Jérémie ! (6 points)

Jérémie n'aime pas toujours s'habiller de la méme facon. Il possede :
1. une casquette orange et une casquette rouge
2. une chemise jaune et une chemise verte
3. un pantalon blanc et un pantalon noir

Dessine toutes les tenues possible que peut utiliser Jérémie.

Attention : ne pas habiller Jérémie deux fois de la méme fagon.
Pour t'aider tu peux utiliser la panoplie de vétements fournie...

Pour répondre, indique par une lettre la couleur : O = Orange ; R = louge ;J=1Jaune ; V= lert ; B=Blanc ;

N= Noir
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